
           
 

Вниманию диспетчеров автомобильных перевозок пассажиров в 

нерегулярном сообщений, диспетчеров такси или автомобильных 

перевозчиков, самостоятельно выполняющих прием и передачу заказов 

на выполнение перевозок автомобилями-такси, владельцев 

электронных информационных систем! 

 

Инспекция Министерства по налогам и сборам по Гродненской области 

сообщает, что нормами Правил автомобильных перевозок пассажиров, 

утвержденных постановлением Совета Министров 30.06.2008 №972 (в 

редакции от 12.12.2023) (далее - Правила), предусмотрена обязанность по 

представлению до 20-го числа месяца, следующего за отчетным 

кварталом, в соответствующие инспекции Министерства по налогам и 

сборам по областям и г. Минску: 

- диспетчерами автомобильных перевозок пассажиров в 

нерегулярном сообщений, согласно пункту 149 Правил – информации о 

выполненных автомобильных перевозках пассажиров в нерегулярном 

сообщении в виде электронного документа по форме согласно приложению 51 

Правил; 

- диспетчерами такси или автомобильными перевозчиками, 

самостоятельно выполняющими прием и передачу заказов на выполнение 

перевозок автомобилями-такси при помощи средств электросвязи и 

глобальной компьютерной сети Интернет, в том числе посредством 

электронной информационной системы, согласно пункту 162 Правил - 

информации о выполненных автомобильных перевозках пассажиров 

автомобилями-такси в виде электронного документа по форме согласно 

приложению 6 Правил; 

- владельцами электронных информационных систем, согласно 

пункту 163 Правил - информации о выполненных автомобильных перевозках 

пассажиров автомобилями-такси, заказанных с использованием электронной 

информационной системы, представляемой владельцем данной системы, по 

форме согласно приложению 7 Правил. 

С учетом изложенного, вышеуказанная информация представляется в 

инспекцию МНС по Гродненской области (код инспекции - 501) в виде 

электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью 

путем передачи данных посредством АРМ «Плательщик». 

Структура и формат информации, представляемой в налоговые органы с 

1 апреля 2024 года, утверждены постановлением Министерства по налогам и 

сборам Республики Беларусь от 22.12.2023 №38. 

 

Консультация по вопросам представления информации 

осуществляется  в  инспекции МНС  по  Гродненской области по телефону 8 

0152 453015.  


